From: Jaroslav Ondruch - NWT a.s. <Jaroslav.Ondruch@nwt.cz>
Sent: Tuesday, February 9, 2021 12:05 PM

To: Jiti Holecek <jholecek@spssvsetin.cz>

Subject: RE: SPSS Vsetin objednavka NTB

Dobry den

Dékujeme za objednavku, kterou akceptujeme v plném rozsahu

v

s pozdravem a pranim pékného dne

Ondruch Jaroslav

Senior account manager

Microsoft Certified Professional

Microsoft Certified Technology Specialist

Microsoft Certified Volume Licensing Specialist Large Organizations
Adobe Certified Specialist for Education

jaroslav.ondruch@nwt.cz | gsm: +420724030007
NWT a.s., tfida Tomase Bati 269, 760 01 Zlin, Ceska republika
Web: nwt.cz | patro.cz | emea.cz | knihy.cz

NWT a.s., zapsana v obchodnim rejstiiku vedeném Krajskym soudem v Brné, oddil B, vlozka 6207, IC: 63469511, DIC:
CZ63469511

Tento e-mail a jeho pripadné prilohy mohou obsahovat divérné informace, které jsou urceny pouze pfijemci, jehoZ jméno je zobrazeno v
kopirovani. Jsou povinni tento e-mail, pfipadné i jeho kopii, neprodlené smazat z celého pocitacového systému a upozornit odesilatele.
Ndzory vyjadiené v tomto e-mailu jsou pouze individudini a nereprezentuji tudiZ stanoviska celé spolecnosti NWT a.s.. NWT a.s. (nase firma)
prijal preventivni opatreni, kterymi minimalizuje rizika sifeni softwarovych vir(i. Nenese zodpovédnost za jakékoliv poskozeni zpisobené
softwarovymi viry.

This email and any attachments may contain confidential information and is intended only for the use of the recipient named above. If you
are not the intended recipient, you are hereby notified that any use, dissemination, distribution, or copying of this communication is strictly
prohibited, and you are requested to please delete this message and any copy of it inmediately from your computer system and kindly
notify the sender. Opinions expressed in this email are those of the individual, and do not necessarily represent those of NWT a.s.. Whilst
NWT a.s. (out company) has taken steps to minimise the risk of software virus contamination, it cannot accept liability for any damage from
any virus software or the like contained in this email.

From: Jifi Holecek <jholecek@spssvsetin.cz>

Sent: Tuesday, February 9, 2021 11:42 AM

To: Jaroslav Ondruch - NWT a.s. <Jaroslav.Ondruch@nwt.cz>
Subject: SPSS Vsetin objednavka NTB

Dobry den,
na zakladé Vasi nabidky objednavame nasledujici prostredky vypocetni techniky:
4 ks Fujitsu Lifebook E459 (technicka specifikace — viz produktovy list vyrobce)

Cena: 17 800 K¢ véetné DPH za 1 ks
Cena celkem: 71 200 K¢ véetné DPH

Termin dodani: do 28. 2. 2021

Misto dodani a fakturac¢ni adresa:


mailto:jaroslav.ondruch@nwt.cz
mailto:jholecek@spssvsetin.cz
mailto:Jaroslav.Ondruch@nwt.cz

Stredni primyslova skola strojnicka Vsetin
Pod Strani 1776

755 15 Vsetin

ICO: 00843407

DIC: CZ00843407

Prosim o potvrzeni objednavky formou odpovédi na tento e-mail.

S pozdravem

Ing. Jifi Holecek
zastupce feditele Skoly pro oblast provozné ekonomickou

Stfedni priimyslova skola strojnicka Vsetin
Pod Strani 1776
755 15 Vsetin

Telefon: 571 428 910, 571 428 914
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